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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 88ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 02 DE OUTUBRO 

DE 2025. 

 

Presidente : Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno) 

Secretário  : Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson 

Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston Alves de Brito (Frank 

Alves), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Olímpio 

Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo Freire, José Plínio Gomes de Sousa, 

Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Severino do Ramo dos 

Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Waléria 

Assunção  Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa (Sargento 
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Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 

Vereadores: Márcio Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), 

Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo 

Germano) e Valéria Aragão. (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). 

O Senhor Presidente convida o Vereador Alexandre Pereira para fazer a 

leitura de Provérbios 1:5 que fala assim: “Ouça o sábio e cresça em 

prudência; e o instruído adquira habilidade”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE:  PROJETOS DE LEI Nº 1040/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FORMALIZAR, REVITALIZAR E APRIMORAR 

OS ESPAÇOS PÚBLICOS DEDICADOS À PRÁTICA DA PATINAÇÃO E 

ESPORTES CORRELATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1041/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O “DIA DA 

DIGNIDADE DA MULHER PÓS-TRATAMENTO DE CÂNCER DE MAMA” 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1042/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANK ALVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

CAMPINENSE AO SENHOR HERVE LUNA BEN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 1043/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAR 

BOXES DE APOIO PARA MOTOTAXISTAS E TRABALHADORES DE 

ENTREGAS POR MOTOCICLETA (DELIVERY) NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE - PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1044/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O “PROGRAMA 

DE AVALIAÇÃO NEUROPEDIÁTRICA PERIÓDICA” EM ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE CAMPINA GRANDE – PB; 1045/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE - PB, O PROGRAMA JOVEM GUARDIÃO 

AMBIENTAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1046/2025 DE AUTORIA 
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DO VEREADOR SAULO NORONHA, DISPÕE SOBRE A GARANTIA DO 

DIREITO DAS CRIANÇAS ATÍPICAS COM SELETIVIDADE ALIMENTAR A 

UMA ALIMENTAÇÃO ADEQUADA E INCLUSIVA NAS ESCOLAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE – PB; 1047/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

ATENÇÃO INTEGRAL À PESSOA COM ENCEFALOMIELITE MIÁLGICA 

OU SÍNDROME DA FADIGA CRÔNICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1048/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE CARTAZES 

INFORMATIVOS NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE ACERCA DAS MEDICAÇÕES DISPONIBILIZADAS PELO 

SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) E PELO PROGRAMA FARMÁCIA 

POPULAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 111/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE DO SINDICATO, 

CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR 

LUIZ PHILLIPE PINTO DE SOUZA; 112/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO 

MÉRITO MUNICIPAL AO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES 

CARNEIRO (HUAC) EM COMEMORAÇÃO AOS 75 ANOS DE HISTÓRIA 

DA INSTITUIÇÃO – JUBILEU DE DIAMANTE – E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS 

OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 5098/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA 

PÚBLICA PARA DEBATER A IMPLEMENTAÇÃO DO VEÍCULO LEVE 

SOBRE TRILHOS – VLT NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 

4926/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, REQUER 

A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO DO 

PROJETO DE REQUALIFICAÇÃO DA FEIRA CENTRAL, BEM COMO 
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DISCUTIR SEUS IMPACTOS, ESCLARECER DÚVIDAS E DIVULGAR O 

CRONOGRAMA PREVISTO PARA A REALIZAÇÃO DA OBRA; 5097/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, REQUER VOTO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DE JOSIANE ALVES DE SOUSA ARRUDA. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é a 

Vereadora CAROL GOMES, que saúda a todos os presentes e apresentou 

um balanço das agendas de setembro, destacando a realização das 

sessões alusivas aos 35 anos do Conselho Municipal de Saúde e ao Dia 

Nacional do Surdo, esta última realizada de forma totalmente inclusiva. Na 

oportunidade, reforçou a relevância do requerimento de sua autoria que 

propõe a oferta de curso de Libras para servidores, assessores e 

vereadores, como medida permanente de acessibilidade institucional. Carol 

também registrou que setembro concentrou pautas de saúde, com ações do 

Setembro Amarelo no CAPS e no Ministério Público do Trabalho, além da 

campanha “Setembro em Flor”, de conscientização sobre cânceres 

ginecológicos. Já mencionando a agenda de outubro, informou sua 

participação na abertura do Outubro Rosa no município e reiterou o 

chamado à prevenção por meio de exames periódicos para detecção 

precoce do câncer de mama. Em seguida o Vereador SEVERINO DA 

PRESTAÇÃO, que saúda a todos os presentes e registrou visita à Escola 

Presidente Kennedy, no bairro do Bodocongó, após a reforma e ampliação 

do equipamento. Relatou que a unidade está completamente climatizada, 

com aumento do número de salas de aula, campo de futebol, sala de 

informática e novos espaços de apoio. Destacou que investir na educação 

é investir no futuro das crianças e afirmou que a entrega, realizada na tarde 

anterior, representa um avanço significativo, ressaltando o empenho do 

Executivo municipal na execução da obra. Em seguida o Vereador 

WELLINGTON COBRA, que saúda a todos os presentes e informou a 

apresentação de projeto de lei que torna obrigatório o repasse das emendas 
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federais destinadas a instituições e órgãos do município, justificando a 

iniciativa diante de entraves que, segundo ele, vêm ocorrendo nesses 

repasses. O parlamentar também relatou a falta de combustível em viaturas 

do SAMU e em veículos responsáveis pelo transporte de pacientes de 

hemodiálise, que não teriam conseguido abastecer por ausência de 

pagamento, e solicitou posicionamento da Secretaria Municipal de Saúde 

sobre a situação. Em seguida o Vereador PIMENTEL FILHO, que saúda a 

todos os presentes e relembrou a Audiência Pública realizada com a 

ENERGISA e informou estar em diálogo com os vereadores Anderson Pila 

e Alexandre do Sindicato para adotar as medidas cabíveis a partir dos 

encaminhamentos deliberados nas sessões. Reportou que o PROCON 

divulgou ranking de empresas com maior número de reclamações, no qual 

a concessionária lidera, e registrou que, após a audiência, não observou 

ações concretas nem esclarecimentos por parte da empresa. Cobrou 

providências e transparência, reforçando a defesa dos direitos dos 

consumidores campinenses. Em seguida o Vereador FRANK ALVES, que 

saúda a todos os presentes e destacou a campanha do Outubro Rosa e 

reforçou que a prevenção ao câncer deve ser uma política permanente, com 

disponibilização e celeridade na realização de exames e cirurgias. Apontou 

a existência de demanda reprimida nesses procedimentos, defendendo que 

a gestão apresente soluções para reduzir filas e garantir o atendimento 

oportuno. Informou ter recebido diversos pedidos da população 

relacionados ao tema. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: o primeiro 

inscrito é a Vereadora WALÉRIA ASSUNÇÃO, que saúda a todos os 

presentes e fez um convite a todos para que participem da audiência pública 

que trata da causa animal e pedidos para instalação do Hospital Veterinário 

Municipal. Em seguida a Vereadora JÔ OLIVEIRA, que saúda a todos os 

presentes e tratou do projeto do VLT, já aprovado, ressaltando que 

moradores da área impactada vêm sendo abordados por equipes da 
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Secretaria de Assistência Social com oferta de aluguel social ou 

indenização. Segundo informou, as visitas estariam sendo realizadas por 

equipes do CRAS, que não teriam atribuição direta nessa etapa do 

processo. Defendeu que as famílias sejam devidamente ouvidas e que os 

órgãos de controle social integrem a construção e o debate — como os 

conselhos de cidade e de habitação — assegurando transparência e 

proteção de direitos. Jô registrou, ainda, que o projeto encontra-se em fase 

preliminar, de orçamentação e escolha da empresa responsável pelo 

planejamento da obra. Para encerrar, a vereadora solicitou apoio na 

aprovação do requerimento de sua autoria para que seja realizada audiência 

pública com o objetivo de discutir com as famílias sobre o tema. Em seguida 

o Vereador ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos os presentes e 

retomou o tema da audiência pública com a ENERGISA e informou que, a 

partir dos encaminhamentos deliberados, está em diálogo para buscar 

soluções às demandas apresentadas pela população, como retirada de 

postes, antecipação indevida de vencimentos das faturas e outros pontos 

recorrentes. Reiterou que, segundo dados do PROCON, a concessionária 

lidera o ranking de reclamações, cobrando da empresa respostas concretas. 

Sobre o VLT, manifestou expectativa de que a obra contemple também a 

implantação de área de lazer no traçado, destacando a necessidade desse 

equipamento para a comunidade do Centenário. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à 

ORDEM DO DIA, O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

não havendo quem queira fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra 

esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 
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“Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 

02 de outubro de 2025.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

 

 

 

 

BBB/... 


